
ОГОЛОШЕННЯ 

 07.03.2025 р. 

 Департамент комунального господарства та благоустрою Вінницької 

міської ради проводить аналіз поточних цін на основні матеріали, вироби та 

обладнання при проєктуванні об’єктів нового будівництва, реконструкції та 

капітального ремонту, відповідно до вимог Настанови з визначення вартості 

будівництва, затвердженої наказом Міністерства розвитку громад і територій 

України від 01.11.2021р. №281 «Про затвердження кошторисних норм України у 

будівництві» (зі змінами).  

З метою визначення кошторисної вартості будівельних матеріалів, виробів 

та комплектів у прямих витратах на підставі нормативних потреб передбачених 

проектною документацією, прийнято рішення про збір інформації та проведення 

аналізу поточних цін від потенційних постачальників/виробників.  

Прохання зацікавлених виробників/постачальників в найкоротший термін 

до 31.03.2025 р. надати свої комерційні пропозиції, щодо модульних 

громадських вбиралень, до департаменту комунального господарства та 

благоустрою Вінницької міської ради за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 59, 

або на електронну адресу: Chepurnaio@vmr.gov.ua 

При необхідності уточнення інформації Ви можете звернутись за номером 

телефону: 59-52-98 . 

Дякуємо за співпрацю. 
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Мультифункціональний інклюзивний туалетний модуль з двох кабін для відвідувачів (М / Ж).
Модуль поєднує кабіни 101 (одномісна багатофункціональна М / Ж) — 1 шт. і 102 (одномісна багатофункціональна інклюзивна М / Ж) — 1
шт, утворюючи єдиний туалетний блок.
Кабіни оснащені необхідним гігієнічним устаткуванням із застосуванням максимальної автоматизації процесів.Завдяки варіативності
оздоблення, може бути адаптований під будь-яке архітектурне середовище.
У 2020 р. Всеукраїнським рейтинговим агентством «BEST WC» модуль отримав відзнаку  — «Кращій громадський туалет» в номінації »
Громадські простори».
Матеріали: Високоякісна нержавіюча сталь (харчова) М304
Розміри: 2600 х 4100 х 2750 мм (ВхШхГ)
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